
181 名 20 名

回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

7 35.0% 7 35.0%

12 60.0% 12 60.0%

1 5.0% 1 5.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

5 25.0% 5 25.0%

12 60.0% 12 60.0%

3 15.0% 3 15.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

5 25.0% 5 25.0%

12 60.0% 12 60.0%

2 10.0% 2 10.0%

1 5.0% 1 5.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

事 業 者 名 ： SOMPOリスクマネジメント株式会社

⑦未記入

⑦未記入

2025年度
4月～6月結果

通期結果

選択肢
2025年度

4月～6月結果
通期結果

⑤不満である

⑥非常に不満である

①非常に活用できる

②活用できる

選択肢

総受講人数：

選択肢

②参考になった

③少し参考になった

セミナー種類： ガイドライン

2025年度
4月～6月結果

実施期間： 2025年4月～6月

⑦未記入

【アンケート結果】

Ｑ２．今回のセミナーに参加したことにより、自社に戻られてからすぐにでも活用できそうですか？

Ｑ１．セミナーの内容は？

①大変参考になった

⑥全く参考にならなかった

④あまり参考にならなかった

アンケート数：

通期結果

⑤参考にならなかった

②満足である

③おおよそ満足である

④やや不満である

Ｑ３．今回の講師について、説明・理解を促す力について満足ですか？

③少しは活用できる

④あまり活用できない

⑥全く活用できない

①大変満足である

⑤活用できない


